
 
NYHEDSBREV 1 2014 
Sidste side er uændret. (pakkelisten) 
 
I år bliver CARAVAN delt op i to selvstændige områder. Det betyder, at vi får en ny naboforening, 
som vi skal tage godt imod. 
 
På Standbyholdet skal vi Igen i år bruge mange frivillige, 160 er det antal vi gerne skal nå inden 
festival start. Dette arbejder hårdt på, men vi kan bruge alt den hjælp der skal til for at skaffe de 
sidste frivillige. Du kan hjælpe os ved at sprede budskabet om Standbyholdet blandt dine venner 
og bekendte, eventuelt ved at dele vores postkort og opdateringer på Facebook samt andre 
sociale medier. 
 
Følg Standbyholdets events på Facebook eller på Standbyholdet.dk. 
 

Status første nyhedsbrev 2014 
 
Dorthe  
Arbejder flittigt på at få kontrakter og indbetalinger på plads.  
Hun tager sig også dagligt af de store linjer i foreningen, kontakten til festivalen og koordineringen 
i bestyrelsen. 
Dorthe understreger i den forbindelse at betaling for indkøb af effekter fra Standby Shoppen 
(Base-Camp Entre undtaget) SKAL være indbetalt via bankoverførsel, senest den 25. juni. 
 
Zia,  
Zia er personen der får hele det store puslespil med vagtplanen til at blive løst. 
Zia er også den skønne stemme du får fat i når du kontakter hotlinen, Husk hotlinen har åbent 
mellem 08.00-22.00 her kan alle spørgsmål stilles. 
  
Lotte  
assistere Zia og de unge damer regner med at frigive vagtplanen ca. midt i juni måned. 
Vi forstår godt, at i gerne vil vide, hvor og hvornår i skal på vagt. Det er selvfølgelig aldrig fedt, at 
skulle på arbejde når ens yndlingsband går på scenen. Så igen i år, vil vi give jer mulighed for, at 
bytte vagterne internt. Hold øje med det næste nyhedsbrev hvor vi vil gennemgå byttesystemet i 
detaljer. 
 
  

http://www.standbyholdet.dk/index.php?sid=f38df5fb49e08537383616ecfbdf0449


Niklas & Rasmus  
udgør sammen med en lille skare af hjælpere Forsyningsgruppen, der skaffer alt det materiel og 
de forsyninger vi skal bruge før og under festivalen.  
Over de kommende uger har de ekstra travlt med at klargøre foreningens materiel, og vil være at 
finde på en af de to camps i god tid inden det hele går i gang, fuldt beskæftigede med at sætte 
telte op, osv. 
 
Trikker  
han er standbyholdets egen handymand og manden der sørger for at strømmen på basecamp 
fungere. Han vil ligeledes, under festivalen sørge for, at der er PC’er som altid har en 
internetforbindelse.  
 
Jan  
Alias. Sheriffen. 
Jan har ansvaret for alt hvad der foregår omkring vores camping områder, klargøringen af disse og 
vores vagttelt hvor alle vagter møder ind før og efter deres vagter.  
Jan er også manden der sørger for instruktioner til de nye der skal indkøre campingvogne. 
 
Bille  
står for Mediegruppen, der – foruden vores hjemmeside og Standby-shoppen - står for 
formidlingen af nyheder på forsiden. Har du ønsker eller forslag til vores hjemmeside, eller en 
nyhed som vi alle kan nyde godt af, er du altid meget velkommen til at sende en mail til 
bille@standbyholdet.dk. 
 
Mediegruppen  
indsamler fotografier og videoklip til brug for vores albums, plakater og 
andre produktioner. I den forbindelse planlægger vi selv at tage en masse billeder, men du må 
meget gerne hjælpe til. 
Vi håber mange af jer, med kamera eller mobiltelefon, vil være behjælpelige med at levere det 
materiale, vi har brug for, til vores videoproduktioner og til at gøre vores hjemmeside mere 
levende. 
I vagtteltet vil der være en bærbar PC med kortlæser, så du nemt og hurtigt kan dele dine 
fotografier med os. 
 
Ida  
Ida vil være ansvarlig for vores Base-camp 2014.  
Ida vil være til at træffe imellem 12-14 hver dag under festivallen. Ved din ankomst bør du finde 
Ida, så vil hun vise dig din teltplads. Ankommer du uden for dette tidsrum vil du blive anvist et 
midlertidigt campingfelt. 
 
HUSK – alle på basecamp har et fælles ansvar for oprydning. Dvs. sørge for at vores område ser 
pænt og nydeligt ud. 
 
  

mailto:bille@standbyholdet.dk


Base-camp 
Vi har igen i år sikret os vores egen Base-camp og lige som i de foregående år, vil denne være 
beliggende lige ved siden af MC-campen. Her kan du som Standbyvagt vælge at bo og opholde 
dig når ikke du er på vagt eller af sted for at høre musik. 
Det er selvfølgelig helt frivilligt om man vil bo på Base-camp, men vælger 
du at bo her, skal du købe en basecamp billet i Standbyshoppen. Prisen 
er 200,- pr. person. 
 
Da både MC-camp og Base-camp ligger inden for festivalområdet kan vi ikke tilbyde vores 
Vagter private parkeringsforhold for medbragte biler. 

Der er et lille frimærke til rådighed ved Base-camp som alene må anvendes af foreningsbilerne 
som har køretilladelse. Festivallens egne parkeringsområder ligger dog ikke så langt væk. På Base-
camp kan du sætte dit telt op og bo i relativ fred og ro. Der vil ikke være adgang for andre end 
Standbyholdet på Base-camp. Her har vi også sat vores fællestelt op, hvor vi spiser morgen- og 
aftensmad sammen, hygger og fester  

Der vil også være adgang til et køleskab, hvor du kan holde dit evt. medbragte pålæg frisk. Vi 
anbefaler at du medbringer en lille opbevaringsbøtte eller lign. som du skriver dit navn på. 
Køleskabet bruges på eget ansvar, og vi forbeholder os retten til at rydde op (smide ud) af de 
ting der ikke har tydelig navnemærkning på, med jævne mellemrum, når det er nødvendigt. 
På Base-camp har du adgang til toilet og badevogn, så du ikke behøver at undvære et forfriskende 
bad, når du har været på vagt. Denne luksus kommer dog med et ansvar og en løftet pegefinger. Vi 
skal indskærpe overfor alle, at man opfører sig voksent og efterlader faciliteterne i samme 
stand som man selv forventer at finde dem.  
Der findes et særskilt regelsæt for vores brug af området og faciliteterne som du bør læse grundigt 
når du ankommer. De vil være at finde som opslag i fritidsteltet. Vi beder alle om at respektere 
regelsættet og de retningslinjer.  
 
Sikkerhedskurset 

Festivallen har i år ny politik omkring Sikkerhedskurset og derfor skal ALLE gennemføre E-

learning sikkerhedskursus der vil komme mere information samt link til E-learning – dette vil blive 
offentliggjort på Standbyholdet.dk og Facebook 
 
Standby-shoppen 
Vi skal have din bestilling senest den 23. 
juni, da vi her skal afgive den samlede 
bestilling til vores leverandør. Det vil 
derfor ikke være muligt at bestille tøj 
senere end denne dato og heller ikke under selve festivallen 
 

 

  



Næste gang 

Det næste regulære nyhedsbrev udkommer 
omkring den 15. juni, omtrent samtidig med at 
vi frigiver vagtplanen, med fokus på bl.a. den 
praktiske del af jobbet som Standbyvagt. 

 

Hvad bør du medbringe ? 

Campingudstyr : 
-Et Telt. 
-Ekstra pløkker og gaffatape ! 
-Liggeunderlag og/eller Luftmadras. 
-En luftpumpe. 
-Lommelygte 
-En Sovepose. 
Bruger du luftmadras er det en god idé også at medbringe 
et liggeunderlag til kulde-afskærmning mod 
jorden. 
 

 

Fodtøj : 
-Et par rigtig gode Støvler til, når du er 
på vagt. 
-Kondisko eller andre Flade Sko. 
-Gummistøvler 
I løbet af ugen vil du ikke synes om at gå i små sommersko, 
heller ikke selvom det bliver varmt. Der ligger 
mange skarpe genstande og diverse unævnelige, ubehageligheder 
rundt omkring i campingområdet, som 
du ikke vil ønske at have nærkontakt med. 
Er du HJV’er må du bruge dine støvler, men du skal 
have tilladelse af din KC. Alt andet militærudrustning 

er forbudt at medbringe på vagt. 
 

Beklædning : 
-Lange bukser til aften- og nattevagter 
-Korte bukser kan anvendes, om dagen, 
alt efter vejrgudernes humør. 
-Sweaters til de kolde aftener/nætter. 
-T-shirts, Strømper & Undertøj. 
-Badetøj - hvis du planlægger at gøre 
brug af badesøen. 
-Regntøj 
-en form for solhat 
 



Toiletsager : 
-Toilettaske m/indhold & Shampoo. 
-Håndklæder - 1-2 stk. 
-Solcreme / After Sun 
-Myggespray 
 

Service : 
-Tallerken, Krus & Bestik - Plastic eller 
metal anbefales. 
Lad være med at tage glas/stentøj eller din farmors 
porcelæn med! 
-Opvaskemiddel til rengøring af din service 

 
Andet : 
-En lille Rygsæk til, at have drikkevare og 
andre personlige genstande i, mens du 
er på vagt. 
-Medicin (allergipiller mm.) du kan afligge eventuel  

medicin i vagtteltet eller have det i din Rygsæk. 

-Mobiltelefon 
-Opladeren til din mobiltelefon 
Vi har strøm både på Base- og MC-camp hvor du 
kan sætte din oplader til. 
Husk at det er dit eget ansvar at vi kan få fat i dig 
under festivalen! Sørg for at opdatere dit medlemskort 
hvis du får nyt nummer! 

 
Lidt omtanke 

-Lad være med at tage dit flotte dyre tøj 
med, eller værdigenstande du ikke kan 
tåle at miste. 
-Foreningen påtager sig absolut intet ansvar 
for mistede eller ødelagte ejendele! 
-Du kan benytte sikkerhedsboksene i 
den nærmeste Agora på festivalens 
camping. De er gratis! 
-Den vagtholdsansvarlige kan holde øje 
med mindre værdigenstande for dig når 
du er på vagt. Det sker dog stadig på dit 
eget ansvar! 

 


